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Jste od rána do večera v práci a celý den nemyslíte na nic jiného než opět na práci? 
Máte odhodlání si odpočinout od běžných starostí, poznávat nová místa, nové věci? 

Nemáte chuť užít si života aspoň na chvilku plnými doušky? 
 
Vážení obchodní přátelé, 
právě vám se snažíme nabídnout akce, které vás zbaví tíhy na těle i na duši. Chcete povzbudit vaše zaměstnance k ještě lepším 
pracovním výkonům? Připravujete motivační akce na podporu prodeje pro vaše obchodní zástupce či distributory? Potřebujete zvýšit 
loajalitu vašich zaměstnanců či partnerů? 

 

 
 
Finanční motivace rychle zevšední a začne být považována za samozřejmost, zatímco incentivní turistika (motivační cesty) má téměř 
nekonečné možnosti a je vždy originální a neopakovatelná. Zážitky zůstanou vděčným konverzačním námětem ještě po dlouhou dobu 
a povzbudí tak ostatní, aby usilovali o podobné ocenění. 
 
Víte jaký je trend v incentivní turistice? 
- doporučíme vám vhodnou destinace dle vašeho rozpočtu, období, přání a typu klienta 
- připravíme originální program na míru s neopakovatelnými zážitky 
- nabídneme služby a ubytování v hotelích vámi požadované kategorie za speciální ceny 
- nabídneme nejlepší a nejkratší dopravu za velmi zajímavé ceny 
- zajistíme požadované stravování, program a doplňkové služby 
 

 
 
Naše služby 
Dovolte, abychom se představili, jsme cestovní agentura založená v roce 1997, zajišťujeme služby pro firmy, cestovní kanceláře - 
jednotlivce i skupiny. Naše společnost nabízí a zprostředkovává českým klientům široké spektrum služeb nejen ve všech destinacích 
na které se specializuje, ale společně s vybranými a ověřenými partnery i v ostatních částech světa. Dynamický a zkušený tým 
profesionálů vám poradí s každým programem, od jednoduché rezervace hotelu až po zájezd připravený na míru dle vašich 
konkrétních požadavků. Jsme silně zákaznicky orientovanou agenturou, která vám nabízí profesionální služby "šité na míru". 
Zaměřujeme se na individuální poradenství a přípravu akcí pro firmy a podnikatele, asistenční služby v ČR. Akce pro naše zákazníky 
jsou připravovány dle konkrétních požadavků také ve spolupráci s českými nebo zahraničními asociacemi, obchodními komorami, 
institucemi, organizátory veletrhů či významnými firmami v daném oboru. 
 
Zajišťujeme přípravu odborných cest, motivačních a incentivních programů, workshopů, kongresů a školení. Samozřejmostí je i 
příprava služebních cest a kompletní servis při přípravě zájezdů na zakázku se specializací na dálkové a exotické destinace včetně 
VIP služeb. Zajistíme pro Vás také letenky do všech koutů světa a pro Vaše zahraniční obchodní partnery kompletní servis v oblasti 
incomingu v ČR a veškeré přepravní služby od půjčení auta nebo autobusu až po přepravu luxusními limuzínami. Naše společnost 
koordinuje propagaci destinace Mexika (ve spolupráci s Mexickým Velvyslanectvím v ČR) a Venezuely (ve spolupráci s 
Velvyslanectvím Bolívarovské Republiky Venezuela v ČR), dále oficiálně zastupuje a reprezentuje v České republice destinace Nepál 
a Myanmar. Jsme členy výboru Česko-Thajské společnosti. Samozřejmostí je i asistenční servis na letišti v Praze denně od 06:00 do 
22:00. 
 
Pro přípravu vaší incentivní nebo služební cesty můžete také využít náš on-line rezervační systém ubytování a doprovodných služeb, 
kde můžete rezervovat za skvělé ceny více jak 1500 hotelů všech kategorií ve více jak 37 zemích světa. Ceny jsou uváděny v 
korunách, k dispozici jsou fotografie hotelu a popis v češtině. Naše nabídka je průběžně doplňována a rozšiřována. Pro přímý vstup na 
stránky klikněte na www.ubytovani.on-internet.cz. 
 
Nabízíme Vám možnost uspořádat si vlastní incentivní nebo firemní akci dle vašich představ a finančního rozpočtu. Při sestavování 
programu budeme vycházet z našich zkušeností a z vašich námětů a požadavků. Velice rádi se s Vámi osobně setkáme a připravíme 
Vám nabídku požadovaných služeb na míru a za velmi příznivou cenu. Pro bližší informace navštivte naše webové stránky 
www.matrixtravel.info nebo nás kontaktujte incentiva@on-internet.cz. 
 
Váš Matrix Team 

 
 
 


